

Evidenca pogodbenih obdelovalcev osebnih podatkov varčevalcev

Naziv, naslov pogodbene stranke	Datum sklenitve pogodbe	Vsebina pogodbe
Agilcon, d. o. o., Šlandrova ulica 4b, Ljubljana Črnuče	7. 2. 2017	Tehnično in vsebinsko vzdrževanje sistemov Salesforce CRM, portala in mobilne aplikacije Modri e-račun ter portala za delodajalce Modri Net.
Salesforce.com, inc.	18. 5. 2013	Salesforce Master Agreement Subscription in Data Processing Addendum (DPA) (najem licenčne Salesforce programske opreme)
IN2, d. o. o., Šmarska cesta 7c, Koper	11. 4. 2014	Najem integralne informacijske podpore za potrebe Modre zavarovalnice, d. d. in skladov v njenem upravljanju
Kapitalska družba, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana	10. 1. 2012	Opravljanje storitev na področju informacijske tehnologije
Kro, d. o. o., Spodnje Pirniče 24i, Medvode	15. 2. 2017	Tiskanje personaliziranih dokumentov za potrebe izvajanja dodatnega pokojninskega zavarovanja
Sintal, d. d., Litostrojska cesta 38, Ljubljana	1. 3. 2018	Pogodba o obdelavi osebnih podatkov, ki se nanašajo na izvajanje storitev fizičnega in tehničnega varovanja poslovnih prostorov v objektu Stekljeni dvor

Evidenca pogodbenih obdelovalcev osebnih podatkov zaposlenih ter vodenja kadrovskih postopkov v Modri zavarovalnici

Naziv, naslov pogodbene stranke	Datum sklenitve pogodbe	Vsebina pogodbe
HRM, d. o. o., Železna cesta 18, Ljubljana	5. 2. 2018	Pogodba o obdelavi osebnih podatkov, ki se nanašajo na izvajanje storitev s področja upravljanja s človeškimi viri (HRM)
Kapitalska družba, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana	10. 1. 2012	Opravljanje storitev na področju informacijske tehnologije (priprava/ukinitve delovnih mest, sporočilni sistem, upravljanje varnosti ipd.)
Linea Directa, Center za dialog s kupci d. o. o., Podvine 36, Zagorje ob Savi	15. 2. 2018	Izvedba storitev »Akademija prodajne in komunikacijske odličnosti in učinkovito upravljanje s kontaktnim centrom«
ZVD Zavod za varstvo pri delu, d. o. o., Chengdujska cesta 25, Ljubljana Polje	5. 2. 2018	Pogodba o obdelavi osebnih podatkov, ki se nanašajo na izvajanje preventivnih zdravstvenih pregledov delavcev ter področje varstva pri delu.